

一场乡村旅游文化节纳客2万

聊城刘道之村打造温泉度假+田园养生特色乡村游,“吸粉”又“吸金”

21日,聊城市刘道之村举办了首届乡村旅游文化节,以农耕体验园特色民俗、传统手工作坊等特色乡村旅游项目,首日便吸引了2万余游客,日均收入8万元左右,实实在在地让村民尝到了乡村游的甜头。乡村旅游前景广阔,对农民的增收致富、城乡的统筹协调、产业的融合发展尤其是旅游产业的壮大升级有重要意义。

文/片 本报记者 宋磊

300亩蒲公英,茶香四溢

22日的聊城秋高气爽,艳阳高照。上午9点半,记者一行从聊城市区驱车十多分钟,就到了位于聊城市区东南十公里处左右的刘道之村。一进刘道之村,记者就被眼前粉妆玉琢五彩斑斓的民居外墙所吸引,彩色民居与鲜花绿树相映成趣,对游客是一种视觉和心灵的冲击。

村口的戏台子上,你方唱罢我方登场,村里的文艺骨干们用才艺欢迎着四面八方的来客;戏台对面的凉棚里,村民则用传统的风箱大锅烧开水,泡好了村里特色的蒲公英茶,清香四溢。环村湿地公园的700亩柳园里,还专门为制作蒲公英茶种植了300亩蒲公英。

村口的刘道之豆腐坊里,村民刘宝华和杨玉荣夫妇二人正在人工推磨磨豆子,制作传统的无添加豆腐等豆制品。据悉,为发展乡村旅游,刘道之村专门成立了旅游公司来运营温泉旅游度假区,刘宝华的豆腐坊以及其他的油坊、酿酒坊等传统手工作坊均属于村里的旅游公司。

刘道之温泉旅游度假区投资人孙广斌是从村里走出去的,带着一帮人做钢结构建筑工程,赚了钱了家。去年在旅游局的指导帮助下,孙广斌结合刘道之



刘道之村的特色农耕体验园。

村的实际,于今年春节后开始建设温泉旅游度假区,目前已流转2200多亩土地。在全村的支持下,从今年春节后动工建设到现在,刘道之温泉旅游度假区已经初具规模,并已经开门迎客,并于8月21日启动了刘道之首届乡村旅游文化节,聊城市副市长郭建民、聊城市旅游局局长刘光辉等领导出席开幕式,足见聊城对乡村旅游的重视。

农耕体验园 六种住宿风格任你选

聊城发展乡村旅游,有其得天独厚的优势。以刘道之村为

例,该村在南外环和光岳路交汇处南6公里处,毗邻京杭大运河和徒骇河,生态优美,交通便利。为建好旅游度假区,孙广斌介绍说,度假村由德国恒建筑设计公司规划创意设计,规划建设有春季养生踏青园、温泉四季养生馆、温泉温馨小院、乡村特色民宿等农业特色旅游项目。

22日上午,在刘道之村的一户农家,两位农妇正在包蒲公英馅儿的包子,色香味俱全。据了解,在21日文化节首日,该农户做的包子供不应求,一天卖了好几百个,净收入上千元。

在农耕体验园内,记者注意到,有六栋独立小木屋并排建在

道路两侧,和门口篱笆小院一起掩映在菜地之中。民宿共有6种不同风格,分别是中国风、欧洲风、日韩风、地中海风、田园风和工业风,内部结构是一室一厅一厨一卫,均根据上述6种不同风格而装修。

此外,刘道之村围绕整个村庄建造了环村湿地公园、垂柳森林公园休闲步道、跑马场、传统手工作坊、特色瓜果采摘园等乡村旅游体验的配套设施。运河一碗香特色美食可以让游客体会多年前淳朴的乡间味道,体验到漕运时代运河畔的乡土气息和运河文化。孙广斌说,今后还要利用村里种植的冬瓜等农产品,开发冬瓜宴等特色美食。

孙广斌介绍说,旅游文化节首日就接待游客2万人左右,不少四里八乡的村民,以及市区甚至周边城市的市民来此休闲过周末。

农家院内泡温泉 中药种植园可养生

孙广斌现在对乡村游有着深刻的理解,他说:“温泉养生和生态农业为主的休闲度假村是乡村旅游业发展的一个新方向,一方面拓宽了旅游业发展的深度,为旅游活动增添新景观;另一方面改变传统农业的生态结构,优化农业经济的组合,开拓了农业和土地利用的新领域。”

根据规划,刘道之温泉旅游

度假村一期计划投资7190.1万元,二期计划投资1.5亿元。刘道之村有丰富的地热资源,孙广斌计划推出平价温泉为特色的乡村游,将温泉引入农家院,在现有农家院基础上进行升级改造,建设成集温泉小院、民宿、餐饮为一体的特色农家院。

此外,还将建育苗科研温室大棚,扩大中药种植种类和规模,研发多种中草药相关养生产品;邀请知名中医坐堂,宣传推广中国传统中医和中药文化,免费为游客解答健康养生问题。据介绍,度假村全部建成后可实现年收入1.4亿元,直接增加带动就业800人以上。

刘道之村只是聊城乡村旅游的一个缩影,截至目前,聊城已具有接待能力的乡村旅游点近20处,拥有姜堤乐园、堂邑葫芦村、莘县马西林场、高唐清平森林公园、茌平枣园、阳谷水浒人家、临清运河人家等一批颇具名气的乡村旅游景区点。

聊城市旅游局相关负责人介绍说,聊城的乡村旅游品牌已初步显现,过去曾背负累累的贫困村和亏损严重的国有林场,通过开展乡村旅游,群众走上了致富奔小康之路。“聊城今后将通过典型带动等方式引导农民群众发展旅游业,全面整合资源,与全市旅游线路策划相结合,将乡村旅游景点和其他景点进行优化组合,打造乡村旅游精品线路,促进全市乡村旅游发展。”

九月前报名,每间房直降1000元优惠 歌诗达·维多利亚号9月起航

本报济南8月24日讯(记者 许亚薇 卢红) 记者从嘉华旅游获悉,9月该社将连续组织两条大型豪华邮轮,目前报名工作正在火热进行中。

2015年10月,嘉华旅游成功组织最大的海上集体婚礼“大海见证爱”活动,受到广大游客的喜爱。今年9月20日,邮轮活动的主题继续定为“大海见证爱”,为参团的中老年人补办一场浪漫的豪华邮轮婚礼。此外,9月24日邮轮主题定为“爸妈嗨起来”,无论合唱团、健身舞、还是太极拳市民团体,

均可报名。距离9月20日歌诗达·维多利亚号出发还有1个月时间,自今日起至8月31日报名的游客,均可享受每间房直降1000元的优惠。

以上两次邮轮之旅均为5天4夜,从青岛邮轮母港出发,途中经停韩国济州岛、日本福冈。其中,9月20日邮轮返程登陆地点在青岛,24日登陆地点在上海。

参加24日邮轮“爸妈嗨起来”的参赛队,要求每支队伍人数20-30人,性别不限。“选手”以代表队为单位报名(享受歌

诗达·维多利亚号邮轮团队价),比赛中,每队表演时间控制6分钟之内。报名团友,请致电齐鲁晚报旅游工作室,登记代表队的的基本情况(人数、领队姓名及联系方式等)。咨询电话:0531-85196613,有关本次活动详细进程请关注“老乔游记”。



想了解海量信息,扫老乔游记二维码

雪野农博园高空漂流狂欢节开幕啦

转眼间,暑假就要结束了。不想抓住暑假的尾巴,再疯狂一把?那就到莱芜雪野农博园参加国内第一高空漂流狂欢节吧!

雪野农博园集科技种植、农业观光、休闲度假、康乐美食于一体,建有别具特色的热带植物园、热带水果园、生姜园、科技蔬菜园、花卉园、手工艺农村等展馆,还有按四星级度假酒店标准建造的雪野山庄,能提供住宿、餐饮、娱乐、会议等服务。

为了给游客提供更好的旅游体验,雪野农博园于今年6月份着手建设国内第一高空漂流项目,至此已全面建设完成并投入使用。据了解,高空漂流项目总投资近500万元,漂流总长888米(左右),落差12米,课程约8分钟,日接待能力5000人。

活动期间,高空漂流项目正式运行,广大游客来到景区不仅可以体验动感刺激的高空漂流,还可以欣赏到美人鱼表演、民俗歌舞表演、动物表演、小猪运动会等精彩的节目。(陈超)



泉城欧乐堡火爆依旧

19.9元至49.9元夜场门票仅剩最后一周

本报济南8月24日讯(记者 贾鹏 许亚薇) 从8月13日开始,泉城欧乐堡联合电商平台,推出惠民大众夜场,仅13日、14日两天,就有7万余人涌入欧乐堡,感受炎炎夏日独属欧乐堡的狂欢之夜。

据欧乐堡负责人介绍,这次夜场的市场定位是“降低门槛,大众消费,让更多的游客在炎炎夏日有一个放松身心的好地方”。欧乐堡景区白天门票价格为220元每人,游客买了220元门票,可以一直玩到晚上。而欧乐堡将8月13日到28日之间的三

个周末夜场包给旅游网站,定价权归网站所有,景区监管,最终夜场门票在网上售价为19.9元至49.9元区间。

为了配合夜场促销,欧乐堡策划了不少活动,像泼水大战,炫彩电音趴,啤酒大赛,以及原有的俄罗斯大马戏、马战加场表演,另外推出盛大的音乐焰火表演。欧乐堡的游乐设备包括亚洲唯一的蓝火过山车在夜场全部开放。

欧乐堡负责人说,在欧乐堡,年轻人喜欢玩蓝火过山车这类惊险刺激的游乐设施,更

多扶老携幼的家庭是冲着欧乐堡的顶级演艺马戏、马战、电音趴、焰火晚会来的。景区把周末夜场的营业时间调整到15点到21点半,营业时间延长三个小时。此番欧乐堡尽管祭出夜场超低价门票,对白天客流量几无影响,“蓝火过山车”“云端冲刺”等项目,排队时间超出两个小时。欧乐堡负责人说,相对于夜场客流井喷,白天的客流相对显得少了,很多游客白天玩游乐设施,晚上观看表演,这样既能玩得畅快,也能把行程体验做到丰富化。